



Отец задержан по подозрению в убийстве 5-летнего сына.

Убийство собственного сына, по версии следствия, совершил сегодня ночью в одной из квартир дома по улице Глушко 28-летний житель Казани. По предварительным данным, причиной неадекватного поведения стало внезапно возникшее психическое расстройство.

По материалам следствия, мужчина весь вечер вел себя беспокойно, а после того как все легли спать, неожиданно попытался задушить ребенка, стал беспричинно наносить ему удары руками. Когда же на защиту сына встала мать, мужчина взял в руки нож и стал наносить мальчику беспорядочные удары, при этом причинил резаное ранение руки супруге. В результате полученных повреждений 5-летний ребенок скончался на месте. Прибывший на место судебный медик насчитал на теле ребенка 25 ножевых ранений.

В Центральном межрайонном следственном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по РТ по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 2 п. «в», «д» УК РФ - убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью.

По данным следствия осенью 2008 года мужчина в течение 2-х месяцев наблюдался в дневном стационаре Республиканской клинической психиатрической больницы им. Бехтерева в связи с расстройством психики.

Старший помощник руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по РТ.
26.05.2009

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661538>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
